
 

 

                                                                                               Αθήνα, 29/11/2020  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  

Όπως γνωρίζετε, η Ομοσπονδία έχει κηρύξει επαναλαμβανόμενες στάσεις εργασίας καθημερινά, 

από κατά τις ώρες 15:00-19:00, αρχής γενομένης από την Τρίτη 1/12/2020.  

Η απόφαση αυτή ελήφθη κατά την έκτακτη συνεδρίαση του Γ.Σ. την 23/11/2020.  

Η θέση της παράταξής μας, για τήρηση της νομιμότητας ως προς την κήρυξη των στάσεων, 

διατυπώθηκε με πλήρη συναίσθηση της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί, με την ολομέτωπη 

επίθεση που έχει εξαπολύσει ο Διοικητής και η κυβέρνηση στο σύνολο του Δημοσίου, με όχημα για 

μια ακόμη φορά την Α.Α.Δ.Ε., αλλά και η σε κάθε περίπτωση κάλυψη των συναδέλφων, που θα 

προχωρήσουν στην πραγματοποίηση της στάσης, απέναντι σε οποιοδήποτε κίνδυνο να βρεθούν 

ενώπιον ενός πειθαρχικού ή στην αίθουσα ενός δικαστηρίου.  

Γιατί αυτός είναι ο ρόλος του συνδικαλιστή, να αγωνίζεται για αυτούς που εκπροσωπεί και να 

προβλέπει. Και στην περίπτωση αυτή συμφωνήσαμε στην κήρυξη των στάσεων, αλλά προβλέψαμε 

ότι πιθανόν η Διοίκηση να προσφύγει στα δικαστήρια κατά της απόφασης αυτής, οπότε θα πρέπει 

να τηρηθεί η νόμιμη διαδικασία και οι προθεσμίες όπως ορίζονται, ώστε να μην υπάρχει 

οποιοδήποτε πρόβλημα για τους συναδέλφους κατά την πραγματοποίηση των στάσεων εργασίας.  

Δυστυχώς επαληθευτήκαμε. Και αυτό διότι ο Διοικητής ήδη προσέφυγε στα δικαστήρια κατά 

της απόφασης.  

Κατηγορηθήκαμε γι΄αυτή μας την θέση, μέσω ανακοινώσεων από άλλες παρατάξεις. Σήμερα όμως 

τι έχουν να πουν;  

Κάποιοι πιστεύουν ότι επανάσταση είναι οι κραυγαλέες καταγγελτικές ανακοινώσεις και πράξεις, 

ενώ με τις κινήσεις τους αυτό που προσπαθούν να καταφέρουν τελικά είναι να ρίξουν τον κλάδο 

στην ανυπαρξία, προσπαθώντας να διαλύσουν το συνδικάτο με αποτέλεσμα ηθελημένα ή αθέλητα 

να αποτελούν το μακρύ χέρι του Διοικητή.  

Συνάδελφοι, ως παράταξη θεωρούμε ότι οι καταστάσεις επιβάλλουν ψύχραιμες και συντονισμένες 

κινήσεις και δεν επιτρέπεται να κάνουμε συνδικαλισμό ως πρωτοετείς φοιτητές του πανεπιστημίου.  

Γιατί συμφέρον όλων είναι το συμφέρον του κλάδου και γι΄αυτό πρέπει να παλέψουμε όλοι μαζί! 

 


